VY_32_INOVACE_0214/1

Sestroj sdruZené primeéty fezu pravidelného ctyrbokého kolmého jehlanu ABCDV s podstavou
v ptudorysné rovinou p=[-7,5; 10; 3]: stied podstavy S=[0; 3,5; 0], vrchol podstavy A=[1,5; 0,5; 0],
vyska jehlanu v=6

X12




VY_32_INOVACE_0214/2

Sestroj sdruZené primeéty fezu pravidelného pétibokého kolmého jehlanu ABCDEYV s podstavou
v pudorysné rovinou p=[-3; -2; 1,5]: stfed podstavy S=[-1,5; 4; 0], vrchol podstavy A=[-4; 1,5; 0],

vysSka jehlanu v=7. Urci skutecnou velikost rezu.
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